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Gebruik van rekenmachine is niet toegestaan.
Elk antwoord moet gemotiveerd,worden.

1, (a) Geef de definitie van de convergentie van een rij {zr} met Iimiet /.
(b) Veronderstel dat gegeven is dat z, ( 7 voor alle z. Toon dan aan

datI<7.
(c) Bewïjs met de definitie dat

.. n*I
Jl*;= : o.

2. (a) Geef de definitie van rechterlimiet van de functie / (z) in een punt
Í: A,

(b) Laat s@): 12-1. Bepaal voore: l-0-seeninterval(a,à) waarvoor
geldt dat lS (r)l < e voor alle r e (a,b).

(c) Veronderstel dat een functie à (r) difierentieerbaar is in z : a. Geef
de vergelijking van de raaklijn aan de grafiek valn h ín r: a.

3. Bereken de volgende limieten:

(r)

rim tnTT - |
z*0 t1

'(b) /3\
limrcosí-t

Í+ó \" /

4. (a) Toon aan dat de functie / : [0,2] * jR gegeven door

f (r) =exp (r3)

een monotoon stijgende functie is.

(b) Laat g de inverse zijn van de functie / in onderdeel (a). Berekdn de
àfgeleide van g in het punt e, dus g/ (e).


